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COLLEGE FACILITIES FEEDBACK BY STUDENT

Degree / Department

325 responses

@ BEICIVL
@ BEICSE
# BEECE
@ EBEEEE
@ E.TechiT
@ EEMECH

No. of students given feedback: 325



1. The classrooms are equipped with adequate teaching Aids

325 responses

@ Strongly agree
® Agree
O Disagree

2. The classroom ambience is good

325 responses

@ Strongly agree
& Aaree
@ Disagree

3. Equipment available in the labs meet out the curriculum and Syllabi

325 responses

@ Strongly agree

53.8% @ Agree
O Disagree




4. Equipment in the lab(s) are in working condition.

325 responses

@ Strongly agree
@ Agree
& Disagree

5. The prescribed books/reading materials are available in the library

325 responses

@ Strongly agree
@ Agree
0 Disagree

6. Available reading space in library/seminar hall is satisfactory

325 responses

@ Strongly agree
® Agree
O Disagree




7. Photocopying facility in the college campus / library is available

325 responses

@ Strongly agree
® Agree
@ Disagree

8. Online educational resources are available and accessible

325 responses

@ Strongly agree
@ 2oree
@ Disagree

2. Internet facilities are available in the department.

325 responses

@ Strongly agree
@ 2oree
@ Disagree




10. The functioning of the placement cell in the Institute is satisfactory

325 responses

@ Strongly agree
® Agree
@ Disagree

11. Indoor / Qutdoor games/ Gymnastic facilities are satisfactory

325 responses

@ Strongly agree
® Agres
O Disagree

12. Transport facilities are sufficient

325 responses

@ Strongly agree
& Agree
@ Disagree




13. Hostel facilities are satisfactory

325 responses

@ Strongly agree
& Agree
@ Disagree

61.2%

14. Drinking water is available in the campus.

325 responses

@ Strongly agree
& Agree
& Disagree

15. Toilets/fwashrooms are cleaned properly and hygiene is maintained.

325 responses

@ Strongly agree
& Aaree
@ Disagree




16. Mentoring system/Grievances/problems are redressed / solved well in time.

325 responses

@ Strongly agree

@ Aarse
© Disagree

17. The campus is green and eco-friendly.

325 responses

@ Strongly agree
& faree
O Disagree

18. The campus has adequate power supply.

325 responses

@ Strongly agree
& Aaree
@ Disagree




19. Canteen is hygienic and maintained properly

325 responses

@ Strongly agree
@& Agrse
O Disagree

20. Medical facility is available in the campus

325 responses

@ Strongly agree
@ Agree
O Disagree




